
EMENDAS 
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 05/05/2026

EMENDA IMPOSITIVA N.º 10/2026
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026. 

EMENDA IMPOSITIVA N.º 11/2026
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 12/2026
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, EXERCÍCIO 2026.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 13/2026
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS. REPASSE FINANCEIRO NO VALOR DE 30.000,00 (TRINTA MIL 
REAIS) PARA A ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL.  

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 05/05/2026

REQUERIMENTO N.º 0296/2026, de 04 de maio de 2026
Autoria: Vereadores 2025-2028

A S S U N T O: VOTO DE PRUFUNDO PESAR PELO FALECIMENTO DA JOVEM 
MARIA DE FÁTIMA NÓBREGA CALDAS, DE 24 ANOS, OCORRIDO NA MANHÃ DO 
ÚLTIMO DOMINGO 03 DE MAIO.

	 Na Forma Regimental após consultado o Plenário, SOLICITA VOTO DE 
PROFUNDO PESAR PELO FALECIMENTO DA JOVEM MARIA DE FÁTIMA NÓBREGA 
CALDAS, DE 24 ANOS, OCORRIDO NA MANHÃ DO ÚLTIMO DOMINGO 03 DE MAIO.

Justificativa:
A Câmara Municipal de Patos, por meio de seus representantes legais, manifesta profundo pesar 
pelo falecimento da jovem patoense Maria de Fátima Nóbrega Caldas, ocorrido aos 24 anos de 
idade.
 
Sua partida precoce causa grande comoção em toda a comunidade, deixando um vazio irreparável 
entre familiares, amigos e todos aqueles que tiveram o privilégio de conhecê-la. Maria de Fátima 
será lembrada por sua juventude, sua presença marcante e pelos laços de afeto que construiu ao 
longo de sua vida.
 
Neste momento de dor e consternação, esta Casa Legislativa se solidariza com seus familiares e 
amigos, rogando a Deus que conceda força, conforto e resignação para enfrentar tão irreparável perda.
 
Diante do exposto, requer-se que este Voto de Pesar seja registrado nos anais desta Casa e 
encaminhado à família enlutada, como expressão de respeito e solidariedade.

REQUERIMENTO N.º 0297/2026, de 05 de maio de 2026
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA O CUMPRIMENTO DE PROPOSTA PARA IMPLANTAÇÃO 
DE RESTAURANTE POPULAR NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO.

	 Requeiro, na forma regimental, que seja encaminhado expediente à Secretaria de 
Estado do Desenvolvimento Humano, solicitando a adoção das providências necessárias para 
o efetivo cumprimento da proposta anteriormente apresentada, que trata da implantação de um 
Restaurante Popular no Bairro São Sebastião.

Justificativa:
A presente proposição tem por finalidade reforçar a necessidade de concretização da referida 
demanda, anteriormente solicitada, tendo em vista sua elevada relevância social, especialmente 
no que se refere ao combate à insegurança alimentar e à garantia de acesso à alimentação digna 
para a população em situação de vulnerabilidade.
Destaca-se que a implantação do Restaurante Popular no Bairro São Sebastião representa uma 
ação essencial de política pública, contribuindo diretamente para a melhoria da qualidade de vida 
da população local.
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PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO 
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 05/05/2026

PROJETO DE LEI N.º 84/2026-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À ANA JOYCE 

MACEDO MELO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 85/2026-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À Dra. MARIA 

DO CARMO LEARTH CUNHA (PROFESSORA CARMINHA), E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 86/2026-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO Dr. 

LUCAS BORGES PINHEIRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 87/2026-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO Dr. 

RAFAEL EDUARDO DE ASSIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 88/2026-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À Sra. JANUSA 

CRISTINA GOMES SOTERO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 89/2026-PL
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
EMENTA:	 DENOMINA “MARIA DE FÁTIMA NÓBREGA” O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO E PREVENÇÃO À CONDUÇÃO 
DE VEÍCULOS SOB EFEITO DE ÁLCOOL E ESTABELECE DIRETRIZES 
PARA AÇÕES EDUCATIVAS, SEM GERAÇÃO DE DESPESAS AO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB. 

PROJETO DE LEI N.º 90/2026-PL
Autoria: Vereadora Perla Gadelha Medeiros Lima
EMENTA:	 INSTITUI O PROGRAMA “REMÉDIO EM CASA” NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 91/2026-PL
Autoria: Vereadora Perla Gadelha Medeiros Lima
EMENTA:	 INSTITUI O PROGRAMA “MENTE SAUDÁVEL NA COMUNIDADE” NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 92/2026-PL
Autoria: Vereador Jônatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE A 

DEUSLANIO MENEZES RODRIGUES DE FREITAS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 93/2026-PL
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior
EMENTA:	 INSTITUI O PROGRAMA “SAÚDE DO CATADOR”, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE PATOS-PB, COM O OBJETIVO DE PROMOVER A 
SAÚDE INTEGRAL DOS CATADORES DE MATERIAIS RECICLÁVEIS, 
MEDIANTE A IMPLEMENTAÇÃO DE AÇÕES VOLTADAS À SAÚDE 
MENTAL, BUCAL E OCUPACIONAL, VACINAÇÃO, ATENÇÃO 
PRIMÁRIA NA SAÚDE E EDUCAÇÃO. 
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REQUERIMENTO N.º 0299/2026, de 05 de maio de 2026
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos

A S S U N T O: VOTO DE APLAUSOS AO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE, 
PELA REALIZAÇÃO DA 12ª CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE SAÚDE, QUE TEVE 
COMO TEMA: “SAÚDE, DEMOCRACIA, SOBERANIA E SUS: CUIDAR DO POVO É 
CUIDAR DO BRASIL”

	 Na Forma Regimental após consultado o Plenário, SOLICITA VOTO DE 
APLAUSOS AO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE, PELA REALIZAÇÃO DA 
12ª CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE SAÚDE, QUE TEVE COMO TEMA: “SAÚDE, 
DEMOCRACIA, SOBERANIA E SUS: CUIDAR DO POVO É CUIDAR DO BRASIL”

Justificativa:
A presente proposição tem por objetivo conceder Voto de Aplausos ao Conselho Municipal de 
Saúde pela realização da 12ª Conferência Municipal de Saúde, evento de grande relevância para 
o fortalecimento das políticas públicas de saúde em nosso município.
 
A conferência, que teve como tema “Saúde, Democracia, Soberania e SUS: Cuidar do Povo 
é Cuidar do Brasil”, constituiu um espaço democrático e participativo, reunindo gestores, 
profissionais da saúde, usuários do sistema e representantes da sociedade civil para debater, 
avaliar e propor diretrizes voltadas à melhoria do Sistema Único de Saúde (SUS).
 
A iniciativa demonstra o compromisso do Conselho Municipal de Saúde com a promoção do 
diálogo, da participação social e da construção coletiva de políticas públicas, pilares essenciais 
para a consolidação de um sistema de saúde mais justo, eficiente e acessível para toda a população.

REQUERIMENTO N.º 0300/2026, de 05 de maio de 2026
Autoria: Vereadora Perla Gadelha Medeiros Lima

A S S U N T O: SOLICITO À SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA 
E SERVIÇOS URBANOS (SEINFRA), A REALIZAÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA-
BURACOS, BEM COMO AVALIAÇÃO E CONSERTO DA REDE DE ESGOTO 
LOCALIZADA NA RUA VEREADOR JOAQUIM LEITÃO, NAS PROXIMIDADES DO 
SHOPPING GUEDES, NO CENTRO.

	 Na forma regimental, e após consultado o Plenário, requeiro à Mesa Diretora, e 
cumpridas as formalidades regimentais, que seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos 
(SEINFRA), solicitando a realização de operação tapa-buracos, bem como avaliação técnica e 
conserto da rede de esgoto situada na Rua Vereador Joaquim Leitão, nas imediações do Shopping 
Guedes, no Centro.

 
Justificativa:
A situação atual da via pública e da rede de esgoto no referido local apresenta graves problemas 
estruturais, gerando riscos à segurança e à saúde da população.

Relatos de moradores e transeuntes indicam que:
•	 Já ocorreram quedas de motociclistas e outros acidentes em razão das irregularidades na via;
•	 Em períodos chuvosos, há acúmulo excessivo de água, formando verdadeiros “riachos” ao 

longo da rua;
•	 O sistema de esgoto apresenta falhas, ocasionando o retorno de dejetos que se misturam à água 

da chuva;
•	 A situação compromete a mobilidade urbana, dificultando o tráfego de veículos.

REQUERIMENTO N.º 0301/2026, de 05 de maio de 2026
Autoria: Vereadora Perla Gadelha Medeiros Lima

A S S U N T O: SOLICITO À SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E 
SERVIÇOS URBANOS (SEINFRA), A REALIZAÇÃO DE CALÇAMENTO NA RUA 
ANTÔNIO BARRETO, BAIRRO MONTE CASTELO, NAS IMEDIAÇÕES DO CICC – 
CENTRO INTEGRADO DE COMANDO E CONTROLE – 3ª REISP – SERTÃO.

	 Na forma regimental, e após consultado o Plenário, requeiro à Mesa Diretora, e 
cumpridas as formalidades regimentais, que seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos 
(SEINFRA), solicitando a execução de obra de calçamento na Rua Antônio Barreto, localizada 
no bairro Monte Castelo, especialmente em trecho com extensão inferior a 300 metros, nas 
proximidades do CICC – Centro Integrado de Comando e Controle – 3ª REISP – Sertão.
 
Justificativa:
A referida via encontra-se atualmente sem pavimentação adequada, apresentando diversos 
buracos e irregularidades, situação agravada pelas chuvas recentes.
 
Os problemas constatados incluem:
•	 Formação de buracos ao longo da via, dificultando o tráfego de veículos e pedestres;
•	 Acúmulo de lama em períodos chuvosos, tornando a circulação praticamente inviável;
•	 Risco de acidentes, especialmente para motociclistas e pedestres.

REQUERIMENTO N.º 0302/2026, de 05 de maio de 2026
Autoria: Vereador Jônatas Kaiky de Oliveira Santana

A S S U N T O: SOLICITO DO SR. SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS 
PÚBLICOS, JÚNIOR BONFIM, A LIMPEZA, MANUTENÇÃO E TERRAPLANAGEM 
DA RUA JOSÉ MARLON ALVES AMARO, NO BAIRRO NOÉ TRAJANO, EM NOSSA 
CIDADE.

Excelentíssima Senhora Presidente,

	 Venho respeitosamente requerer, após tramitação regimental e aprovação pelo 
plenário, que seja enviado este requerimento à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, solicitando a limpeza, manutenção e terraplanagem da Rua José Marlon Alves Amaro, 
no Bairro Noé Trajano, em nossa cidade.
 
Justificativa:
A solicitação se faz necessária diante da acumulação de resíduos sólidos, mato e entulho na rua, 
o que pode comprometer o escoamento das águas pluviais, ocasionando alagamentos, mau cheiro 
e proliferação de insetos e roedores, afetando diretamente a qualidade de vida dos moradores da 
região.
 
Diante disso, a limpeza e desobstrução da via são medidas urgentes para evitar problemas 
sanitários e ambientais, garantindo mais segurança e bem-estar para a comunidade local.

REQUERIMENTO N.º 0303/2026, de 05 de maio de 2026
Autoria: Vereador Jônatas Kaiky de Oliveira Santana

A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS, A INTERDIÇÃO 
PARCIAL DA VIA PÚBLICA LOCALIZADA AO LADO DA PRAÇA GETÚLIO 
VARGAS, NESTE MUNICÍPIO, ESPECIFICAMENTE NO TRECHO CONHECIDO 
COMO “TERREIRINHO DO FORRÓ”.

Excelentíssima Senhora Presidente,

	 Venho respeitosamente requerer, após tramitação regimental e aprovação pelo 
plenário, que seja enviado este requerimento ao Superintendente da STTRANS de Patos/PB, 
solicitando a interdição parcial da via pública localizada ao lado da Praça Getúlio Vargas, neste 
município, especificamente no trecho conhecido como “terreirinho do forró”.
 
Justificativa:
Solicita-se que o fechamento da referida via ocorra de forma programada nos dias sexta-feira, 
sábado e domingo, a partir das 18h, permitindo a utilização do espaço por comerciantes locais do 
ramo alimentício, como trailers, barracas e estruturas similares.

REQUERIMENTO N.º 0304/2026, de 05 de maio de 2026
Autoria: Vereador Jônatas Kaiky de Oliveira Santana

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO JACOB SOUTO, A REALIZAÇÃO DE UMA 
REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA GETÚLIO VARGAS, LOCALIZADA NO MUNICÍPIO 
DE PATOS/PB.

Excelentíssima Senhora Presidente,

	 Venho respeitosamente requerer, após tramitação regimental e aprovação pelo 
plenário, que seja enviado este requerimento ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Jacob Souto, 
solicitando revitalização da Praça Getúlio Vargas, localizada no município de Patos/PB.
 
Justificativa:
A presente solicitação tem por objetivo promover melhorias estruturais e funcionais no referido 
espaço público, contemplando, especialmente:
•	 A recuperação e/ou substituição dos brinquedos do parque infantil, garantindo segurança e 

acessibilidade às crianças;
• 	A realização de serviços de pintura geral, incluindo bancos, meio-fio, equipamentos e demais 

estruturas.

REQUERIMENTO N.º 0305/2026, de 05 de maio de 2026
Autoria: Vereador Heber Tiburtino Leite

A S S U N T O: SOLICITAÇÃO DE RESTAURAÇÃO DA SINALIZAÇÃO HORIZONTAL 
NAS VIAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE PATOS – PB.

	 O Vereador Héber Tiburtino, no uso de suas atribuições legais e regimentais, 
vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência e dos demais parlamentares desta 
Casa Legislativa, requerer que, após aprovação em plenário, seja encaminhado ofício ao 
Superintendente de Trânsito do Município de Patos, o Senhor Ítalo Torres, solicitando a 
restauração da sinalização horizontal nas principais vias asfaltadas da cidade, com ênfase na 
revitalização das faixas de pedestres e das marcações de “PARE” nos cruzamentos, tanto no 
centro quanto nos bairros.
 
Justificativa:
A sinalização horizontal constitui elemento essencial para a organização do tráfego e para a 
preservação da vida, garantindo maior segurança a condutores e pedestres. No entanto, observa-
se que, em diversas vias do município de Patos, essas sinalizações encontram-se desgastadas 
ou praticamente inexistentes, comprometendo a visibilidade e a eficácia das normas de trânsito.
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Tal situação tem contribuído diretamente para o aumento no número de acidentes, inclusive com 
registros de vítimas fatais, o que torna urgente a adoção de medidas por parte do poder público 
municipal.
 
A revitalização das faixas de pedestres e das indicações de parada obrigatória é uma ação de 
baixo custo, porém de grande impacto na prevenção de acidentes, na organização do tráfego 
urbano e na promoção da segurança viária.

Diante do exposto, faz-se necessária a intervenção imediata da Superintendência de Trânsito, 
visando garantir melhores condições de mobilidade e, sobretudo, a proteção da vida dos cidadãos 
patoenses.

REQUERIMENTO N.º 0306/2026, de 05 de maio de 2026
Autoria: Vereador Heber Tiburtino Leite

A S S U N T O: SOLICITAÇÃO DE REFORÇO NO EFETIVO DE AGENTES DE 
TRÂNSITO NO CENTRO DE PATOS AOS SÁBADOS.

	 O Vereador Héber Tiburtino, no uso de suas atribuições legais e regimentais, 
vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência e dos demais parlamentares desta 
Casa Legislativa, requerer que, após aprovação em plenário, seja encaminhado ofício ao 
Superintendente de Trânsito do Município de Patos, o Senhor Ítalo Torres, solicitando o aumento 
do efetivo de agentes de trânsito no centro da cidade, aos sábados, no período das 06h às 12h, 
especialmente nas imediações do Mercado Central de Patos, Juvino Lilioso, bem como nas ruas 
e avenidas adjacentes.
 
Justificativa:
O centro comercial de Patos, sobretudo nas proximidades do Mercado Central, registra intenso 
fluxo de veículos e pedestres nas manhãs de sábado, período em que há significativo aumento 
das atividades comerciais e da circulação de pessoas oriundas tanto da zona urbana quanto da 
zona rural.
 
Entretanto, a quantidade atual de agentes de trânsito tem se mostrado insuficiente para organizar 
o tráfego na região, resultando em congestionamentos, estacionamento irregular, dificuldades de 
mobilidade e riscos constantes à segurança de motoristas e pedestres.
 
O cenário tem sido marcado por um verdadeiro caos no trânsito durante esse período, 
prejudicando o funcionamento do comércio local e expondo a população a situações de risco.
 
Dessa forma, o reforço no efetivo de agentes de trânsito se apresenta como medida necessária 
e urgente para promover a organização do fluxo viário, garantir maior segurança à população e 
melhorar a mobilidade urbana no município.

REQUERIMENTO N.º 0307/2026, de 05 de maio de 2026
Autoria: Vereador Heber Tiburtino Leite

A S S U N T O: SOLICITAÇÃO DE RELATÓRIO DE AFASTAMENTO DE SERVIDORES 
MUNICIPAIS JUNTO À COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES – 
CIPA.

	 O Vereador Héber Tiburtino, no uso de suas atribuições legais e regimentais, 
vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência e dos demais parlamentares desta Casa 
Legislativa, requerer que, após aprovação em plenário, seja encaminhado ofício à Comissão 
Interna de Prevenção de Acidentes – CIPA do município de Patos – PB, solicitando o envio de 
relatório detalhado acerca dos afastamentos do trabalho dos servidores públicos municipais. O 
referido relatório deverá conter:
 
• O quantitativo de afastamentos por secretaria municipal;
• A identificação das principais causas dos afastamentos (doenças ocupacionais, acidentes de 
trabalho ou outros motivos);
• O período compreendido entre janeiro de 2025 a março de 2026.
 
Justificativa:
A Comissão Interna de Prevenção de Acidentes – CIPA exerce papel fundamental na promoção 
da saúde e segurança no ambiente de trabalho, atuando diretamente na prevenção de acidentes e 
doenças ocupacionais.
 
A solicitação deste relatório tem como objetivo fornecer ao Poder Legislativo informações 
relevantes sobre a realidade dos servidores municipais, permitindo uma análise criteriosa das 
condições de trabalho e dos fatores que vêm ocasionando afastamentos.
 
Com base nesses dados, será possível propor medidas preventivas, aprimorar políticas públicas 
voltadas à saúde do trabalhador e fortalecer ações que garantam um ambiente laboral mais seguro 
e saudável.
 
Além disso, a iniciativa contribui para a transparência da gestão pública e reforça o papel 
fiscalizador desta Casa Legislativa.
 
Diante do exposto, faz-se necessária a colaboração da CIPA do município de Patos no 
fornecimento das informações solicitadas, em benefício da valorização e proteção dos servidores 
públicos municipais.

REQUERIMENTO N.º 0308/2026, de 05 de maio de 2026
Autoria: Vereador Heber Tiburtino Leite

A S S U N T O: SOLICITAÇÃO DE RELATÓRIO DE AFASTAMENTO DE SERVIDORES 
MUNICIPAIS JUNTO AO CEREST REGIONAL DE PATOS.

	 O Vereador Héber Tiburtino, no uso de suas atribuições legais e regimentais, 
vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência e dos demais parlamentares desta Casa 
Legislativa, requerer que, após aprovação em plenário, seja encaminhado ofício ao Centro de 
Referência em Saúde do Trabalhador – CEREST Regional de Patos, solicitando o envio de 
relatório detalhado acerca dos afastamentos do trabalho dos servidores públicos do município de 
Patos – PB.
 
Justificativa:
A saúde do trabalhador constitui um dos pilares fundamentais para o bom funcionamento da 
administração pública, refletindo diretamente na qualidade dos serviços prestados à população.
 
A solicitação deste relatório visa subsidiar o Poder Legislativo com informações concretas e 
atualizadas acerca da situação dos servidores municipais, possibilitando uma análise mais precisa 
das condições de trabalho, da incidência de doenças ocupacionais e de eventuais riscos à saúde 
no ambiente laboral.
 
Com base nesses dados, será possível propor políticas públicas mais eficazes voltadas à 
prevenção de doenças, promoção da saúde e melhoria das condições de trabalho no âmbito do 
serviço público municipal.
 
Além disso, a transparência dessas informações contribui para o fortalecimento do controle 
social e da atuação fiscalizatória desta Casa Legislativa.
 
Diante do exposto, faz-se necessária a colaboração do CEREST Regional de Patos no 
fornecimento das informações solicitadas, em prol da valorização e proteção dos servidores 
públicos municipais.

REQUERIMENTO N.º 0309/2026, de 05 de maio de 2026
Autoria: Vereador Heber Tiburtino Leite

A S S U N T O: NOTA DE REPÚDIO CONTRA DECLARAÇÕES OFENSIVAS À 
CLASSE TRABALHADORA E AO DIA DO TRABALHADOR.

	 O Vereador HÉBER TIBURTINO LEITE, no uso de suas atribuições legais e 
regimentais, vem, à presença de Vossa Excelência, requerer que seja consignada em Ata dos 
trabalhos desta Casa Legislativa NOTA DE REPÚDIO em face das declarações proferidas 
pelo Sr. Roberto Cavalcante, superintendente do Sistema Correio e ex-senador pela Paraíba, 
que, de forma desrespeitosa, classificou o dia 1º de Maio – Dia do Trabalhador – como “dia da 
vagabundagem”.
 
	 Tais declarações representam um grave desrespeito à história de luta da classe 
trabalhadora, construída ao longo de décadas com sacrifício, resistência e, muitas vezes, com a 
própria vida de homens e mulheres que lutaram por direitos fundamentais.
 
	 O Dia do Trabalhador não é uma concessão, mas um símbolo histórico de resistência 
contra a exploração e um marco na conquista de direitos sociais. Desqualificar essa data é, 
sobretudo, atacar a dignidade de todos aqueles que constroem diariamente o desenvolvimento do 
nosso país e do nosso município.
 
	 Cumpre destacar que esta Câmara Municipal é formada por representantes oriundos 
das mais diversas áreas da classe trabalhadora, sendo expressão legítima da pluralidade de 
profissionais que constroem a sociedade. Dessa forma, declarações dessa natureza atingem 
diretamente não apenas os trabalhadores em geral, mas também os próprios parlamentares que 
exercem seu mandato com compromisso público.
 
	 Ademais, tais declarações ofendem de maneira direta todos os servidores públicos 
municipais, que diariamente desempenham suas funções com dedicação e responsabilidade, em 
especial aqueles que laboram no âmbito do Poder Legislativo Municipal, contribuindo para o 
funcionamento desta Casa e para o atendimento à população.
 
	 Além disso, manifestações dessa natureza evidenciam uma visão retrógrada, 
contrária aos avanços sociais, especialmente no que diz respeito à valorização do trabalhador, à 
melhoria das condições laborais e à busca por uma jornada de trabalho mais justa.
 
	 Diante do exposto, requer-se que esta Casa Legislativa registre em seus anais a 
presente Nota de Repúdio, bem como que seja encaminhada manifestação formal exigindo 
retratação pública por parte do Sr. Roberto Cavalcante e garantindo o direito de resposta às 
entidades representativas da classe trabalhadora, reafirmando o compromisso com o respeito e a 
dignidade de todos os trabalhadores e trabalhadoras.
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REQUERIMENTO N.º 0310/2026, de 05 de maio de 2026
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria

A S S U N T O: REQUEIRO AO SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE DA PARAÍBA, 
A ADOÇÃO DAS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A DISPONIBILIZAÇÃO 
DE PROFISSIONAL MÉDICO ESPECIALIZADO EM NEUROPEDIATRIA PARA 
ATENDIMENTO NO HOSPITAL INFANTIL NOALDO LEITE, NO MUNICÍPIO DE 
PATOS/PB.

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário, Requeiro ao Secretário de Estado da 
Saúde da Paraíba, a adoção das providências necessárias para a disponibilização de profissional 
médico especializado em neuropediatria para atendimento no Hospital Infantil Noaldo Leite, no 
município de Patos/PB.
 
Justificativa:
A presente solicitação se justifica pela necessidade de garantir atendimento adequado e imediato 
a crianças em situações de urgência e emergência, especialmente nos casos que envolvem 
alterações neurológicas, como convulsões, crises súbitas, traumas cranianos decorrentes de 
acidentes, rebaixamento do nível de consciência e outras intercorrências que exigem avaliação 
especializada.
 
Atualmente, a ausência de neuropediatra no referido hospital compromete a resolutividade 
do atendimento, podendo ocasionar atrasos em diagnósticos e condutas essenciais, além de 
transferências evitáveis para outras unidades, o que expõe os pacientes a riscos adicionais.
 
Destaca-se que o Hospital Infantil de Patos é referência para diversos municípios da região, sendo 
fundamental dispor de equipe completa e preparada para atender com eficiência e segurança, 
sobretudo em situações críticas que demandam intervenção imediata.
 
Dessa forma, a disponibilização de um médico neuropediatra contribuirá diretamente para a 
redução de riscos, melhoria da qualidade do atendimento e fortalecimento da rede pública de 
saúde na região.
 
Diante do exposto, solicitamos especial atenção e urgência no atendimento deste pleito.

REQUERIMENTO N.º 0311/2026, de 05 de maio de 2026
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO SUPERINTENDENTE DA STTRANS, A INSTALAÇÃO 
DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO DO CRUZAMENTO DAS RUAS ELIAS 
ASFORA COM A SÃO JOSÉ ATÉ A ENTRADA DO VILA DOS LAGOS.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a Vossa 
Excelência, que seja encaminhada esta solicitação AO SUPERINTENDENTE DA STTRANS, 
A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO DO CRUZAMENTO DAS RUAS 
ELIAS ASFORA COM A SÃO JOSÉ ATÉ A ENTRADA DO VILA DOS LAGOS.
 
Justificativa:
Tendo em vista que, no trecho compreendido entre o cruzamento das ruas São José e Elias Asfora 
até a entrada do Condomínio Vila dos Lagos, é constante o trânsito de veículos na contramão, 
evidenciando falhas na sinalização e na fiscalização do local.
 
Tal situação tem colocado em risco a segurança de motoristas, pedestres e moradores da região, 
aumentando significativamente a possibilidade de acidentes.
 
A instalação de câmeras de monitoramento, aliada ao reforço na sinalização viária, contribuirá 
para a organização do trânsito, coibição de infrações e maior efetividade na fiscalização, 
garantindo mais segurança e ordem para todos que transitam pela referida via.

REQUERIMENTO N.º 0312/2026, de 05 de maio de 2026
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITO AO SR. PREFEITO CONSTITUCIONAL A REALIZAÇÃO 
DE UMA OPERAÇÃO TAPA BURACO EM TODA A CIDADE DE PATOS – PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência, que 
seja encaminhado esta solicitação ao SR. PREFEITO CONSTITUCIONAL A REALIZAÇÃO 
DE UMA OPERAÇÃO TAPA BURACO EM TODA A CIDADE DE PATOS – PB.
 
Justificativa:
O referido pleito é uma reinvindicação que possui o objetivo de atender a melhoria e à manutenção 
da pavimentação de toda a cidade de Patos, visto que devido as recentes chuvas, a pavimentação 
da cidade foi comprometida, as ruas estão com aberturas de buracos o que estão dificultando a 
locomoção do cidadão pelas localidades, assim, com proposito único de melhoria de vida dos 
povos da cidade de Patos-PB, REQUER a Realização de uma Operação Tapa Buracos, para 
melhor pavimentação da cidade.
 
Desta forma, solicitamos ao SR. Prefeito Constitucional de Patos – PB para atender este pleito 
de cunho coletivo.

REQUERIMENTO N.º 0313/2026, de 05 de maio de 2026
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITO AO SR. SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A 
REALIZAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ATRAVÉS DE CALÇAMENTO NA RUA RENAN 
AIRES, BAIRRO MONTE CASTELO, NA CIDADE DE PATOS – PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência, 
que seja encaminhado esta solicitação ao SR. SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A 
REALIZAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ATRAVÉS DE CALÇAMENTO NA RUA RENAN 
AIRES, BAIRRO MONTE CASTELO, NA CIDADE DE PATOS – PB.
 
Justificativa:
O referido pleito é uma reinvindicação que se faz necessária diante das dificuldades enfrentadas 
diariamente pelos moradores da localidade em razão da ausência de infraestrutura adequada. A 
referida via encontra-se em condições precárias de trafegabilidade, especialmente em períodos 
chuvosos, quando o acúmulo de lama e buracos dificulta o deslocamento de veículos e pedestres, 
comprometendo a mobilidade urbana, a segurança e a qualidade de vida da população, assim, 
com proposito único de melhoria de vida dos povos da cidade de Patos-PB, REQUER a execução 
da pavimentação que irá proporcionar melhorias significativas para a população que reside na 
localidade.
 
Desta forma, solicitamos ao SR. SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DE PATOS – PB para 
atender este pleito de cunho coletivo.

REQUERIMENTO N.º 0314/2026, de 05 de maio de 2026
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITO AO SR. SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A 
REALIZAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ATRAVÉS DE CALÇAMENTO NA RUA 
FRANCISCO PAULO LICARIÃO, BAIRRO MONTE CASTELO, NA CIDADE DE 
PATOS – PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência, 
que seja encaminhado esta solicitação ao SR. SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A 
REALIZAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ATRAVÉS DE CALÇAMENTO NA RUA FRANCISCO 
PAULO LICARIÃO, BAIRRO MONTE CASTELO, NA CIDADE DE PATOS – PB.
 
Justificativa:
O referido pleito é uma reinvindicação que se faz necessária diante das dificuldades enfrentadas 
diariamente pelos moradores da localidade em razão da ausência de infraestrutura adequada. A 
referida via encontra-se em condições precárias de trafegabilidade, especialmente em períodos 
chuvosos, quando o acúmulo de lama e buracos dificulta o deslocamento de veículos e pedestres, 
comprometendo a mobilidade urbana, a segurança e a qualidade de vida da população, assim, 
com proposito único de melhoria de vida dos povos da cidade de Patos-PB, REQUER a execução 
da pavimentação que irá proporcionar melhorias significativas para a população.
 
Desta forma, solicitamos ao SR. SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DE PATOS – PB para 
atender este pleito de cunho coletivo.

REQUERIMENTO N.º 0315/2026, de 05 de maio de 2026
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITO AO SR. SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A 
REALIZAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ATRAVÉS DE CALÇAMENTO NA RUA 
MANOEL CABRAL, BAIRRO JATOBÁ, NA CIDADE DE PATOS – PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência, 
que seja encaminhado esta solicitação ao SR. SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A 
REALIZAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ATRAVÉS DE CALÇAMENTO NA RUA MANOEL 
CABRAL, BAIRRO JATOBÁ, NA CIDADE DE PATOS – PB.
 
Justificativa:
O referido pleito é uma reinvindicação que se faz necessária diante das dificuldades enfrentadas 
diariamente pelos moradores da localidade em razão da ausência de infraestrutura adequada. A 
referida via encontra-se em condições precárias de trafegabilidade, especialmente em períodos 
chuvosos, quando o acúmulo de lama e buracos dificulta o deslocamento de veículos e pedestres, 
comprometendo a mobilidade urbana, a segurança e a qualidade de vida da população, assim, 
com proposito único de melhoria de vida dos povos da cidade de Patos-PB, REQUER a execução 
da pavimentação que irá proporcionar melhorias significativas para a população.
 
Desta forma, solicitamos ao SR. SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DE PATOS – PB para 
atender este pleito de cunho coletivo.
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REQUERIMENTO N.º 0316/2026, de 05 de maio de 2026
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITO AO SR. SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA À 
PAVIMENTAÇÃO DE CALÇAMENTO PARA A RUA DINAMÉRICO PALMEIRA, 
BAIRRO JATOBÁ, NA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência, 
que seja encaminhado esta solicitação ao SR. SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
PAVIMENTAÇÃO DE CALÇAMENTO PARA A RUA DINAMÉRICO PALMEIRA, BAIRRO 
JATOBÁ, NA CIDADE DE PATOS-PB.
 
Justificativa:
O referido pleito é uma reinvindicação que possui o objetivo de atender a melhoria e à manutenção 
da pavimentação de toda a cidade de Patos, visto que A presente solicitação de pavimentação em 
calçamento da Rua Dinamérico Palmeira, no município de Patos, se faz necessária diante das 
dificuldades enfrentadas diariamente pelos moradores da localidade em razão da ausência de 
infraestrutura adequada, dessa forma, REQUER a realização da pavimentação em calçamento, 
atendendo a demanda antiga dos moradores e promovendo mais dignidade e infraestrutura para 
a comunidade.
 
Desta forma, solicitamos ao SR. SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DE PATOS – PB, 
para atender este pleito de cunho coletivo.

REQUERIMENTO N.º 0317/2026, de 05 de maio de 2026
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior

A S S U N T O: SOLICITO AO SR. PREFEITO JACOB SOUTO A AQUISIÇÃO DE UM 
APARELHO PARA EXAMES OFTALMOLÓGICOS, E UMA SALA PARA PEQUENAS 
CIRURGIAS, NO CENTRO DE ESPECIALIDADES MÉDICA ZEZITO MOURA NO 
BAIRRO DO JATOBÁ.

Senhora Presidenta:

	 Na forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa Excelência, que 
seja encaminhado por meio de Ofício, ao Sr. Prefeito Jacob Souto, para que seja adquirido um 
aparelho Oftalmológico e também providenciado uma sala para pequenas cirurgias, no Centro de 
Especialidades Médica Zezito Moura, no bairro do Jatobá.
 
Justificativa:
Diante de visitas realizadas no Centro de Especialidades Médica, no bairro do Jatobá, cidade 
de Patos-PB, onde está com um atendimento de primeira qualidade, fomos solicitados pelos 
moradores no referido bairro, para que fosse instalado uma sala para pequenos atendimentos 
de suturas e curativos de pequeno porte, e um aparelho oftalmológico para atender a população 
daquele bairro.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 05/05/2026

PROJETO DE LEI N.º 39/2026-PL
Autoria: Vereadora Perla Gadelha Medeiros Lima
Ementa:	 INSTITUI O PROGRAMA ESCOLA SEGURA DIGITAL NO ÂMBITO DAS 

ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DE PATOS-PB. 
Resultado: APROVADO

PROJETO DE LEI N.º 52/2026-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
Ementa:	 INSTITUI DIRETRIZES DE INCENTIVO AO APADRINHAMENTO AFETIVO 

DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES EM SITUAÇÃO DE ACOLHIMENTO 
INSTITUCIONAL NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: APROVADO

PROJETO DE LEI N.º 64/2026-PL
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
Ementa:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

MÉDICO LUAN MARTINS DE SOUSA, MÉDICO CARDIOLOGISTA 
E HEMODINAMICISTA, RESPONSÁVEL TÉCNICO DO SETOR DE 
HEMODINÂMICA DO HOSPITAL REGIONAL DE PATOS. 

Resultado: APROVADO

PROJETO DE LEI N.º 65/2026-PL
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas
Ementa:	 CONCEDE TÍTULO DE HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE PATOS, ESTADO 

DA PARAÍBA AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR PEDRO RODRIGUES DOS 
SANTOS. 

Resultado: APROVADO

PROJETO DE LEI N.º 66/2026-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
Ementa:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE A PAULO 

RICARDO LOMBARDI PEDROSA XAVIER, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Resultado: MATÉRIA NÃO APRECIADA, AUSÊNCIA DO AUTOR.

PROJETO DE LEI N.º 70/2026-PL
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira
Ementa:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE A ANTÔNIO 

TAVARES MEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Resultado: APROVADO

PROJETO DE LEI N.º 72/2026-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
Ementa:	 INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS TURÍSTICOS, 

RELIGIOSOS, CULTURAIS E DE LAZER DO MUNICÍPIO DE PATOS O 
TRADICIONAL EVENTO DA “CORRIDA DA GUIA”, REALIZADA PELA 
IGREJA CATEDRAL DE NOSSA SENHORA DA GUIA. 

Resultado: APROVADO

PROJETO DE LEI N.º 74/2026-PL
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
Ementa:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À ODINETE 

RODRIGUES MARANHÃO, ADVOGADA CRIMINALISTA E DIRETORA 
ADMINISTRATIVA DA MATERNIDADE Dr. PEREGRINO FILHO. 

Resultado: APROVADO

PROJETO DE LEI N.º 76/2026-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria
Ementa:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À SENHORA 

JUVINA JUVINIANA ALVES (JUVINA MACHADO), E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: APROVADO

PROJETO DE LEI N.º 203/2025-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria
Ementa:	 CONCEDE A COMENDA ERNANI SÁTYRO AO SR. ANTÔNIO MARCOS 

HONÓRIO DE OLIVEIRA PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADO AO 
MUNICÍPIO DE PATOS E À SOCIEDADE PATOENSE. 

Resultado: APROVADO

PROJETO DE LEI N.º 209/2025-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
Ementa:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO DR. FELIPE 

PROENÇO  DE OLIVEIRA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: RETIRADO DE PAUTA PELA AUTORA

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
Discussão e Votação - Sessão Ordinária de 07/05/2026
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 001/2026
Autor: Jacob Silva Souto - Prefeito Constitucional
EMENTA:	 DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR N.º 029/2024, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 73/2026-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	 CONCEDE A COMENDA DOM EXPEDITO EDUARDO DE OLIVEIRA AO 

REVERENDÍSSIMO MONSENHOR VALDOMIRO BATISTA DE AMORIM, 
PADRE DECANO DA DIOCESE DE PATOS. 

EMENDA IMPOSITIVA N.º 01/2026
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS. REPASSE FINANCEIRO NO VALOR DE 5.000,00 (CINCO MIL 
REAIS) PARA A AÇÃO SOCIAL DIOCESANA DE PATOS. 

EMENDA IMPOSITIVA N.º 02/2026
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS. REPASSE FINANCEIRO NO VALOR DE 10.000,00 (DEZ MIL 
REAIS) PARA A AABB - ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL. 
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EMENDA IMPOSITIVA N.º 03/2026
Autoria: Vereador Jônatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS. REPASSE FINANCEIRO NO VALOR DE 5.000,00 (CINCO MIL 
REAIS) PARA A APAE.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 04/2026
Autoria: Vereadora Perla Gadelha Medeiros Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS. REPASSE FINANCEIRO NO VALOR DE 30.000,00 (TRINTA MIL 
REAIS) PARA A FUNDAÇÃO BEM VIVER. 

EMENDA IMPOSITIVA N.º 05/2026
Autoria: Vereadora Perla Gadelha Medeiros Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS. REPASSE FINANCEIRO NO VALOR DE 10.000,00 (DEZ 
MIL REAIS) PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E 
DESENVOLVIMENTO RURAL PARA FINS DE MELHORAMENTO DO 
MATADOURO MUNICIPAL. 

EMENDA IMPOSITIVA N.º 06/2026
Autoria: Vereadora Perla Gadelha Medeiros Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS. REPASSE FINANCEIRO NO VALOR DE 2.000,00 (DOIS MIL 
REAIS) PARA A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS AUTISTAS DE 
PATOS E REGIÃO (ASPAA). 

EMENDA IMPOSITIVA N.º 07/2026
Autoria: Vereadora Perla Gadelha Medeiros Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS. REPASSE FINANCEIRO NO VALOR DE 1.000,00 (UM MIL 
REAIS) PARA A AÇÃO SOCIAL DIOCESANA DE PATOS. 

EMENDA IMPOSITIVA N.º 08/2026
Autoria: Vereadora Perla Gadelha Medeiros Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS. REPASSE FINANCEIRO NO VALOR DE 1.000,00 (UM MIL 
REAIS) PARA A ASSOCIAÇÃO ESPORTIVA CULTURAL E RECREATIVA 
SERTECON. 

EMENDA IMPOSITIVA N.º 09/2026
Autoria: Vereadora Perla Gadelha Medeiros Lima
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS. REPASSE FINANCEIRO NO VALOR DE 1.000,00 (UM MIL 
REAIS) PARA A ASSOCIAÇÃO ESPORTIVA CULTURAL E RECREATIVA 
DO PROJETO INCENTIVAR. 

EMENDA IMPOSITIVA N.º 10/2026
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS. REPASSE FINANCEIRO PARA A AÇÃO SOCIAL DIOCESANA 
DE PATOS.

EMENDA IMPOSITIVA N.º 11/2026
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS. REPASSE FINANCEIRO PARA A REFORMA DA PRAÇA 
E CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA POLIESPORTIVA DA PRAÇA 
JOAQUIM ARAÚJO DE MELO, BAIRRO NOÉ TRAJANO. 

EMENDA IMPOSITIVA N.º 12/2026
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS. REPASSE FINANCEIRO NO VALOR DE 50.000,00 (CINQUENTA 
MIL REAIS) PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE PARA 
A MANUTENÇÃO DO PROGRAMA DE AQUISIÇÃO DE ÓRTESES E 
PRÓTESES. 

EMENDA IMPOSITIVA N.º 13/2026
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA:	 EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO 

DE PATOS. REPASSE FINANCEIRO NO VALOR DE 30.000,00 (TRINTA MIL 
REAIS) PARA A ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL. 

LICITAÇÕES

ESTADO DA PARAÍBA
CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS

CASA JUVENAL LÚCIO DE SOUSA

EXTRATO DE ADJUDICAÇÃO/HOMOLOGAÇÃO 

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 001/2026 
OBJETO: Aquisição parcelada de combustíveis, destinados a manutenção da frota de veículos a 
serviço da Câmara Municipal de Patos.
Após concluir todas as etapas, HOMOLOGO, com base nas informações constantes do Processo 
acima citado, e ADJUDICO os itens aos seus respectivos vencedores em consequência, fica 
CONVOCADO o Licitante: 
- G M RANGEL COMBUSTIVEIS LTDA - POSTO GIPAGEL II, CNPJ Nº 05.031.301/0002-
87, com valor de R$ 145.455,00 (cento e quarenta e cinco mil, quatrocentos e cinquenta e cinco 
reais), vencendo no lote único; com o valor global de R$ 145.455,00 (cento e quarenta e cinco 
mil, quatrocentos e cinquenta e cinco reais); ficam convocados no prazo de 03 (três) dias úteis 
a contar do recebimento da convocação os licitantes vencedores para a assinatura do termo de 
contrato, nos termos do art. 90 da Lei nº 14.133/2021, como também que se proceda à publicação 
legal deste termo. 

Patos – PB, 22 de abril de 2026.

VALTIDE PAULINO SANTOS
PRESIDENTE

CONTRATOS E CONVÊNIOS

ESTADO DA PARAÍBA
CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS 

EXTRATO DE CONTRATO nº 012/2026

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS 
CONTRATADO: G M RANGEL COMBUSTIVEIS LTDA - POSTO GIPAGEL II, CNPJ Nº 
05.031.301/0002-87
OBJETO: Aquisição parcelada de combustíveis, destinados a manutenção da frota de veículos a 
serviço da Câmara Municipal de Patos.
VALOR: R$ 145.455,00 (cento e quarenta e cinco mil, quatrocentos e cinquenta e cinco reais)
PRAZO: 12 (doze) meses
PROCESSO: Pregão Eletrônico nº 001/2026.
DATA DA EMISSÃO DO CONTRATO: 23 de abril de 2026.

...........................................................................................................................................

ESTADO DA PARAÍBA
CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS 

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE CONTRATO DE COMODATO

TERMO DE COMODATO N.º 01/2026

OBJETO: Cessão não onerosa do Licenciamento de uso do software CONSIGSIMPLES - 
módulo da consignante e do servidor, aplicativo este desenvolvido pelo Comodante.
CONTRATANTE: Câmara Municipal de Patos-PB
CONTRATADA: SÃO PAULO  CONSIG LTDA
CNPJ: 09.309.618/0001-02
DATA DA ASSINATURA: 05/05/2026
VIGÊNCIA: 60 (sessenta) meses
SIGNATÁRIO: Câmara Municipal de Patos-PB (CONTRATANTE) e a SÃO PAULO CONSIG 
LTDA(CONTRATADA) Responsável Legal - HuertaFerreira de Melo Neto.

Publique-se, registre-se e cumpra-e.
Patos-PB, 05 de Maio de 2026. 

Presidente

VEREADORES LEGISLATURA 2025 - 2028

Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
Cícera Bezerra Leite Batista (Suplente em exercício)

David Carneiro Maia
Decilânio Cândido da Silva

Emanuel Rodrigues de Araújo
Francisco de Sales Mendes Júnior (Afastado)

Francisco Simões de Lucena (Suplente em exercício)
Heber Tiburtino Leite

João Batista de Souza Júnior
Jonatas Kaiky de Oliveira Santana

José Ítalo Gomes Candido
Maikon Roberto Minervino

Maria de Fátima Medeiros de Mária
Marilúcia de Lira Souza (Afastado)

Marco César Sousa Siqueira
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
Perla Gadelha Medeiros Lima (Suplente em exercício)

Rafael Gomes Dantas
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena (Afastado)


